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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της 15ης  Ιανουαρίου  2024 
 
Αριθμός Απόφασης 2  / 2024 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 15η του μηνός Ιανουαρίου έτους 2024,  ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Σκύρου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή 
Δήμου Σκύρου, ύστερα από την 333/10.1.2024 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα 
με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω πέντε (5) μέλη: 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Αντωνόπουλος Κυριάκος  
2. Μανωλάκης Γεώργιος 
3. Κωστής Ιπποκράτης  
4. Μαυρίκος Νικόλαος 
5. Παπαλημναίου Ευφροσύνη Μαρία (Φρύνη)  
  
Θέμα:        «Ορισμός δικηγόρου για την εκδίκαση αγωγών της ΠΡΟΜΕΤ  Ι.Κ.Ε και Μπαλντά 
Αντώνιου» 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο  Ρεΐζογλου Μαρία. 
 
Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο εισάγεται στην 
συνεδρίαση με την πιο κάτω εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Κωστή Ιπποκράτη η οποία έχει ως 
ακολούθως: 
 
 
Στις 17 Ιανουαρίου 2024 εκδικάζονται στο Διοικητικό Εφετείο Αθηνών Αγωγές του κ. Ευάγγελου 
Σπίθα   με αρ καταχ. 340, 341, 342, 343 και  344 έτους 2021 καθώς και η 399 έτους 2021 αγωγή 
κ. Μπαλντά Αντώνιου. 
 
Επειδή  το αποτέλεσμα της εκδίκασης των οι υπό κρίση αγωγών  θα επηρεάσουν καθοριστικά  τα 
οικονομικά του Δήμου  και προκειμένου για την όσο το δυνατόν περισσότερη τεκμηρίωση στην  
αντίκρουσης των ισχυρισμών των εναγόντων,  κρίνεται απαραίτητο να ενισχυθεί η νομική 
εκπροσώπηση του Δήμου ορίζοντας δεύτερο νομικό παραστάτη και επομένως προτείνουμε  τον 
δικηγόρο Αθηνών κ. Κόντη Αθανάσιο Δρ. Νομικής  
Σε αναζήτηση οικονομικής προσφοράς από τον ως άνω δικηγόρο δόθηκε προσφορά 161,00€ 
πλέον 24% ΦΠΑ για κάθε υπόθεση, (όσο και η ονομαστική αξία του γραμματίου προείσπραξης 
ΔΣΑ για παράσταση ενώπιον Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου) , προκειμένου να υποβάλει αίτημα 
αναβολής της εκδίκασης,  με στόχο την εξοικονόμηση χρόνου για την πλήρη ενημέρωση και λήψη 
απόφασης αντιμετώπισης των ως άνω αγωγών. 
Η συνολική αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των 1.197,84 (161,00 * 6 + 24%) 
Επειδή ο Δήμος Σκύρου μέχρι σήμερα δεν διαθέτει εγκεκριμένο προϋπολογισμό 
Επειδή η αντιμετώπιση της ως άνω υπόθεσης κρίνεται άκρως σπουδαία για τα συμφέροντα του 
Δήμου 
Επειδή τα χρονικά περιθώρια αντίδρασης είναι απολύτως περιορισμένα , ο κίνδυνος άμεσος για 
τα συμφέροντα του Δήμου και ως εκ τούτου απαιτούνται άμεσες ενέργειες από πλευράς Δήμου 
Ζητείται από την Δημοτική Επιτροπή η λήψη απόφασης για : 

ΑΔΑ: 62ΥΡΩ1Σ-Ι1Π



1/ Χαρακτηρισμό του συζητούμενου θέματος ως άκρως επείγοντος για λήψη απόφασης 
προκειμένου για την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου   
2/ τον ορισμό του δικηγόρου κ. Κόντη Αθανασίου προκειμένου   να παραστεί και εκπροσωπήσει 
τον Δήμο Σκύρου στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά την 17η Ιανουαρίου 2024 κατά την οποία 
εκδικάζονται έξι (6) Αγωγές κατά Δήμου Σκύρου, και αιτηθεί για λογαριασμό του Δήμου Σκύρου 
την αναβολή της εκδίκασης των ως άνω υποθέσεων. 
3/ Να εγκρίνει την  αμοιβή για τον ως άνω δικηγόρο   συνολικού ποσού 1.197,84€ 
4/ να δεσμευτεί για την πρόβλεψη του ως άνω ποσού κατά την κατάρτιση του προϋπολογισμού 
έτους 2024 
 
Στην συνέχεια παίρνοντας τον λόγο ο εισηγητής του θέματος κ. Κωστής Ιπποκράτης αναφέρει ότι 
ενημερώθηκε από την δικηγόρο που χειρίζεται μέχρι σήμερα την υπόθεση , ότι έχει εκδικαστεί η 
αγωγή του κ. Μπαλντά και συνεπώς σήμερα η Δημοτική Επιτροπή θα εξετάσει μόνον τις αγωγές 
του κ. Σπίθα Ευάγγελου. 
Παράλληλα όσον  αφορά στην αμοιβή του δικηγόρου κ. Κόντη Αθανασίου, διευκρινίστηκε ότι η  
αιτηθείσα αμοιβή είναι συνολικά  161 € + ΦΠΑ 24%  = 199,64 € ,ήτοι όσο η ονομαστική αξία του 
Γραμματίου Προείσπραξης ΔΣΑ για την παράσταση ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου 
Πειραιά προκειμένου για την υποβολή αίτησης αναβολής της εκδίκασης όλων των αγωγών του κ. 
Σπίθα κατά Δήμου Σκύρου. 
 
Κατόπιν τούτων ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη αυτής να 
αποφασίσουν σχετικά. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 1/ Αποδέχονται και κρίνουν το συζητούμενο θέματος ως άκρως  επείγοντος για λήψη απόφασης 
προκειμένου για την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου   
 
2/ Ορίζουν τον δικηγόρο κ. Κόντη Αθανάσιο ως πληρεξούσιο του Δήμου Σκύρου προκειμένου   
αυτός να παραστεί και εκπροσωπήσει τον Δήμο Σκύρου στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά την 17η 
Ιανουαρίου 2024 κατά την οποία εκδικάζονται πέντε  (5) Αγωγές κατά Δήμου Σκύρου, και αιτηθεί 
για λογαριασμό του Δήμου Σκύρου την αναβολή της εκδίκασης των ως άνω υποθέσεων με αρ. 
καταχ. 340, 341, 342, 343 και  344 έτους 2021 
 
3/ Να εγκρίνουν ως  αμοιβή για τον ως άνω δικηγόρο  το  συνολικό ποσό των 199,64  € 
 
4/ Δεσμεύονται  για την ανάληψη του ως άνω ποσού αμέσως μετά την έγκριση  του 
προϋπολογισμού έτους 2024 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 2 / 2024 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
 Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
                                                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
                                     Αντωνόπουλος Κυριάκος 
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